Gorzyce, dn.14.01.2013r.

Zamawiający:

Dom Pomocy Społecznej

im.Papieża Jana Pawła II




Do wszystkich Wykonawców nr post.:BZP 14988-2013

Dot.:postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BZP 14988-2013, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Sukcesywne dostawy wraz z transportem środków czystości w 2013r.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia -I

        Informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Sukcesywne dostawy wraz z transportem środków czystości w 2013r.”wpłynęło zapytanie Wykonawcy dotyczące treści SIWZ.

        Zamawiający, działając zgodnie z art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.- Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity:Dz.U.z 2010r. nr 113, poz.759 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SIWZ, przedstawiając treść pytania wraz z udzieloną przez Zamawiającego odpowiedzią:

Pytanie 1: „Poz. 41. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego opartego na bazie alkoholu etylowego i 1-propanolu, bez zawartości QAV, fenoli, chloru, chlorheksydyny i aldehydów osiągającego spektrum działania w czasie B, MRSA, Tbc, F,V, (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Noro,) w czasie do 1 minuty oraz Adeno w czasie do 2 min., z możliwością rozszerzenia o wirus Papova SV 40 i Polio. Preparat ten posiada przyjemny zapach, jest bezpieczny w stosowaniu i posiada ocenę użytkową ImiDz oraz jest dopuszczony do stosowania do powierzchni mających kontakt z żywnością.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego.

Pytanie 2: „Poz. 40. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu nie zawierającego barwników i substancji zapachowych, alkoholowego preparatu do wcierania, zawiarającego etanol i bifenyl-2-ol, przeznaczonego do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk, czas dezynfekcji higienicznej 30 sek., czas dezynfekcji chirurgicznej1,5 min., o wyjątkowych zaletach w zakresie ochrony i pielęgnacji skóry dzięki sprawdzonym, właściwościom natłuszczającym, możliwość stosowania przez alergików, o skuteczności wobec: B(łącznie z Tbc), F, V( Polio, Rota, Adeno, Vaccinia, Herpes simplex, HBV, HCV, HIV, Noro, SARS), w opakowaniach 1 L? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie preparatu równoważnego.

Pytanie 3: „Poz. 40 i 41. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie powyższych pozycji, na które wyraził zgodę do oddzielnego pakietu, co umożliwiłoby złożenie większej ilości ofert w bardziej konkurencyjnych cenach.”

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie oddzielnego pakietu produktów (złożenie ofert częściowych).

Jednocześnie informujemy, że termin składania ofert pozostaje bez zmian.
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